



**МИНИСТЕРСТВО
РЫБНОГО ХОЗЯЙСТВА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ**
(МИНРЫБХОЗ КАМЧАТСКОГО КРАЯ)

Вопрос № 664

им. В.И. Ленина пл., д. 1,
г. Петропавловск-Камчатский, 683000,
Тел. (4152) 42-10-37; Факс (415) 42-09-55
E-mail: fish@kamgov.ru
http: www.kamgov.ru/minfish

09.09.2022 № 28.01-27/1756

На № _____ от _____

Уважаемая Наталья Викторовна!

От имени Губернатора Камчатского края благодарим Вас за обращение в рамках «Прямой линии с Владимиром Солодовым».

В отношении реализации рыбопродукции по доступным ценам информируем, что Правительством Камчатского края принимаются различные меры по развитию разноформатной инфраструктуры розничной торговли, увеличению количества точек розничных продаж рыбной продукции. Так, по инициативе Губернатора Камчатского края В.В. Солодова на территории региона в 2020 году был запущен проект «Камчатская рыба». В настоящее время программа реализуется на территории г. Петропавловска-Камчатского, г. Елизово, в г. Вилючинск, п. Мильково, п. Соболево. Рыбопродукция АО «Океанрыбфлот», Рыболовецкого колхоза им. В.И. Ленина, ООО «Артель «Народы Севера» продается через сеть магазинов ООО «Шамса-Маркет» и ООО «Дискам». Рыбопродукция продается в магазинах с минимальной торговой наценкой. Например, по имеющейся в Министерстве рыбного хозяйства Камчатского края информации, оптовая цена во Владивостоке на горбушу мороженую б/г в настоящее время составляет 240 руб/кг, что на 100 рублей выше цен на указанный вид рыбопродукции, установившихся в прошлом году. При этом с августа в сети магазинов ООО «Шамса-Маркет» и ООО «Дискам» начата реализация мороженной горбуши вылова 2022 года по цене 69 руб/кг, что значительно ниже оптовых цен для указанного вида лосося.

По вопросу повышения цен на икру сообщаем, что лососевая икра является деликатесом и продуктом особого спроса, формирование цены на нее происходит в соответствии с принципами рыночной экономики. На уровень цен существенное влияние оказывают спрос и объемы добычи лососей в основных местах лова.

Относительно невысокий вылов в лососевую в путину 2022 года повлияет на рост цен на рыбопродукцию из тихоокеанских лососей, в том числе и на икру, на всей территории Российской Федерации. При этом, по информации полученной Министерством при проведении мониторинга стоимости рыбопродукции, цена на икру лососевую в настоящее время сопоставима с ценами 2021 года.

Министр



А.Г. Здетоветский